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 CATEGORIE : Végétation 

 TYPE : ARBRE 

 

 

 Définition 

Le type « arbre » correspond à tout arbre ou arbuste dissociable d’un groupe ou d’un 

alignement d’arbres, y compris les arbres têtards isolés. Il n’y a pas de critère de taille ou de 

hauteur minimale d’un arbre pour le détecter. 

 

 

 Quand numériser un arbre ? 

 Lorsqu’il est présent dans un îlot agricole, sauf dans une prairie permanente ou un 

pâturage permanent (codes culture : PRL, PPH, SPL, SPH, BOP, CAE, CEE, ROS ou J6P) ; 

 Lorsqu'il est isolé, c'est-à-dire quand la distance entre chaque couronne est supérieure à 

5 mètres (hors cas particulier des jeunes plantations d’arbres alignés) ; 

 Lorsqu’il s’agit d’un arbre distinguable identifié clairement comme étant d’essence autre 

qu’un arbre fruitier dans les cultures permanentes (vignes, oliveraies, vergers, petits fruits, 

…). 

 
 

 Quand ne pas numériser un arbre ? 

 Lorsqu’il fait partie d'un alignement d'arbres ou qu’il est dans une surface artificialisée ; 

 Lorsqu’il est localisé dans une prairie permanente ou un pâturage permanent ; 

 Lorsqu’il s’agit clairement d’un arbre fruitier. En cas de doute, l’arbre est numérisé, sauf 

dans une prairie permanente ou un pâturage permanent. 

 

 

 Consignes de numérisation : 

 Chaque arbre est numérisé par un élément ponctuel au centre de l’arbre ; 

 Ne pas supprimer les arbres déjà saisis dans une prairie permanente ou un pâturage 

permanent s’ils sont présents sur l’orthophotographie. 

 Superpositions autorisées : un arbre peut être superposé avec  

o les surfaces artificialisées ; 

o les broussailles et VNANC ; 

o les mares, fossés et surfaces en eau de tous types, les affleurements rocheux et 

les murs. 

 Attribut à renseigner :  aucun 
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 EXEMPLES : 
 

  
Arbre isolé sur le terrain (à numériser s’il 
n’est pas dans une prairie permanente) 

Représentation d’un arbre 
sous ISIS/telepac 

  
Arbres têtards après et avant élagage Arbre (non fruitier) 

dans une parcelle de vigne 

  
Tous les arbres ont la même 

représentation quel que soit le diamètre 
de leur couronne 

Les arbres d’essence fruitière ne sont pas 
saisis dans un verger. L’arbre à l’est de la 

parcelle est numérisé car non fruitier 
 
 

 
 

 


